



PATATINE FRITTE E WÜRSTEL

Ingredienti per 1 pizza
      2 confezioni di wurstel da 100 gr l’una 
      600 gr di patatine fritte 
      350 gr di mozzarella 
      Olio extravergine di oliva 
      Sale
 

Procedimento
Tagliare a fette la mozzarella e farla sgocciolare, per almeno 3 ore, in modo da farle perdere più siero possibile. Prendere la pasta per pizza e stenderla sulla teglia, come descritto nel procedimento sopra riportato (pasta per la pizza). Distribuire su tutta la pizza le patatine fritte, i wurstel a fettine, qualche pizzico di sale ed un filo di olio. Infornare a 240° per circa 20 minuti, nella parte alta del forno (in forno preriscaldato). Verificarne la cottura controllando la parte a contatto con la teglia, se appare cotta, distribuire la mozzarella in modo uniforme. Infornare di nuovo per pochi minuti. Appena la mozzarella sarà fusa si può sfornare la pizza. Servire a fette.
 

FIORI DI ZUCCA E SALSICCIA
Ingredienti per 1 pizza
      2 salsicce da 100 gr l'una
      12/14 fiori di zucca
      350 gr di mozzarella
      Olio extravergine di oliva
      Sale
Procedimento
Lavare sotto l’acqua corrente i fiori di zucca privati del gambo e della parte centrale (pistillo). Metterli su carta assorbente ed asciugarli con delicatezza. Tagliare a fette la mozzarella e farla sgocciolare, per almeno 3 ore, in modo da farle perdere più siero possibile. Prendere la pasta per pizza e stenderla sulla teglia, come descritto nel procedimento sopra riportato (pasta per la pizza).
Disporre sulla pizza i fiori di zucca  crudi, allineati uno accanto all’altro in modo da ricoprire tutto l’impasto. Spellare la salsiccia e distribuirla sui fiori di zucca a piccoli bocconcini, facendo un po’ di pressione per farla aderire bene. Condire con un filo di olio, un pizzico di sale ed infornare a 240° per 20 minuti, nella parte alta del forno (in forno preriscaldato). Togliere la pizza dal forno, verificarne la cottura controllando la parte a contatto con la teglia, se appare cotta, distribuire la mozzarella in modo uniforme. Infornare ancora per qualche minuto per far sciogliere la mozzarella.      
http://deliziediantonietta.xoom.it


